

**HALIMBA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER**

✉ 8452 Halimba, Petőfi S. u. 16.
☎ (88) 237-003 fax: (88) 237-003
e-mail: hivatal@halimba.hu

Ügyszám: 11/798/2015.

Tárgy: A Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata

Készítette: Farkasné Barka Andrea

ELŐTERJESZTÉS

**Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2015. augusztus 26-i ülésére**

Tisztelt Képviselő-testület!

Halimba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 69/2013. (VIII.14.) Kt. számú határozatával fogadta el öt év időtartamra a jelenleg hatályos, az esélyegyenlőség megteremtésének feltételeit, érvényesülését biztosító Helyi Esélyegyenlőségi Programját (továbbiakban: HEP), melyet a hatályos jogszabályban szereplő előírásnak megfelelően két évente szükséges áttekinteni, illetve felülvizsgálni.

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebkvt.) 31. §-a rendelkezik a helyi esélyegyenlőségi programról. A törvény szerint a települési önkormányzat öt évente öt évre szóló HEP-et fogad el, melynek időarányos megvalósulását, illetve meghatározott helyzet esetleges megváltoztatását két évente át kell tekinteni. Az áttekintés alapján, szükség esetén a HEP-et felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.

A törvény által előírt kötelező áttekintés megtörtént, a HEP időarányos megvalósítása eredményesen megtörtént, a program felülvizsgálata nem szükséges, ezért a HEP-et változatlan formában, helyben hagyjuk.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

Halimba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Helyi Esélyegyenlőségi Program áttekintését, felülvizsgálatát és a következő döntést hozta:

Halimba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 69/2013. (VIII.14.) Kt. számú határozatával fogadta el a Helyi Esélyegyenlőségi Programot.

A Képviselő-testület az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvényben foglaltaknak megfelelően a kétévente előírt áttekintésnek eleget tett, a program határidőre megvalósult intézkedéseinek teljesítését elfogadja, megállapítja, hogy felülvizsgálat nem szükséges, a Helyi Esélyegyenlőségi Programot változatlan formában helybenhagyja.

Határidő: 2015. szeptember 30.

Felelős: polgármester
ügyintéző/HEP referens

Halimba, 2015. augusztus 14.

Tóbel János
polgármester